

                    
                        
                            Příjemnou noc, dnes je úterý 9.4.2024. 
Svátek slaví Dušan, zítra Darja.
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Brněnská a Krokova ulice v Prostějově byla v pondělí kolem deváté hodiny obsazena policisty. Ti přijeli na anonymní oznámení o s...
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Extrémně dramatické a důležité utkání sehráli fotbalisté 1. SK Prostějov na půdě brněnské Zbrojovky, kde potřebovali i s ohledem ...
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Anketa

	
		
			Kam se chystáte na nadcházející víkend 5.-6. dubna?

					
											
						Do Štetovic na cimbálovku (4)
											
											
						

										
	
											
						Na Velikonoční půlmaraton k Bistru u Maříka (2)
											
											
						

										
	
											
						Na nějaký sportovní zážitek (8)
											
											
						

										
	
											
						Někam do přírody (20)
											
											
						

										
	
											
						Prolenoším doma (39)
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									Obr padl! Relax přenechal futsalový trůn Aristonu							
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		Nového vládce má prostějovská futsalová liga. Po řadě let se s trůnem loučí FC Relax Prostějov, kterého nahradil jiný Prostějovský tým: SK Ariston 92. Už během ročníku FC Relax sčítal ztráty, místy nejezdil v plné sestavě. A již před samým začátkem soutěže se spekulovalo o tom, že tým oslabil. To se také později částečně ukázalo. „Je to neúspěch, no nejsme kapela, abychom pořád nevyhrávali. Sezóna byla pro nás špatná. Například po zdravotní stránce jsme se nemohli setkat, nebyla stabilizovaná sestava. I někteří klíčoví hráči byli načas mimo hru,“ posteskl si za Relax František Kocourek.

 
V Aristonu jsou naopak nadšení. „Letos to je zcela zasloužené, sezónu jsme si naplno užili. Ta parta, která se v Aristonech sešla, byla hlavním faktorem k získání titulu. Chtěli bychom zároveň poděkovat všem rozhodčím, zejména panu Protivánkovi, který i ve svém věku zvládá usměrnit i poněkud divočejší hráče. A samozřejmě největší poděkování patří Fanovi Kocourkovi, bez něhož by futsal na Prostějovsku nemohl vůbec fungovat," zhodnotil spokojený motor týmu Jaroslav Frýbort st. Nepotvrdily se naopak fámy, že by měla futsalová soutěž zcela skončit. I když významné změny se dočká. „Jako funkcionář končím. Jsem už rozhodnutý si odpočinout. Únava materiálu. A jak říká Svěrák, už mi není milo,“ uvedl pro Večerník František Kocourek, který je zároveň organizátorem soutěže. „Nebojím se ale, že by skončila soutěž. Podívejme se na Hanáckou volejbalovou ligu, běží i po konci pana Zatloukala,“ poznamenal.
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